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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÕES PARA ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 02, CONFORME ITEM 

7.3, DO EDITAL Nº 001/2022 – TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022 – 

PROCESSO Nº 09/2022, OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE COMPREENDENDO 

PLANEJAMENTO, ESTUDO, PESQUISA, CRIAÇÃO, PRODUÇÃO, 

DISTRIBUIÇÃO DE MATERIAIS PUBLICITÁRIOS À VEICULAÇÃO E 

CONTROLE DE RESULTADOS DE CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS E 

INSTITUCIONAIS, QUE SEJAM DE INTERESSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

OLÍMPIA.  

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 horas, na 

Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Olímpia, situado na Avenida Aurora Forti Neves, 

867, CEP 15400-057, Centro, Olímpia, Estado de São Paulo, reuniu-se em sessão pública, a 

Comissão Permanente de Licitações, designada pelo Ato da Mesa no. 02, de 01 de fevereiro 

de 2022, composta pelos servidores MARIA APARECIDA SOUZA VICENTE, LUÍS 

CÉSAR ROMBAIOLO e MARILUCI DE LOURDES RECCO GARCIA sob a 

presidência da primeira, para proceder a abertura do envelope nº 02 (via identificada do plano 

de comunicação publicitária) com a finalidade de promover o cotejo com o conteúdo dos 

envelopes nº 01 da via não identificada, a fim de identificar os autores.  Com a presença dos 

Membros das Comissão de Licitação e ainda com a presença dos Senhores Daniel Antunes 

Gotardo, Chefe Administrativo de Gabinete, Gustavo Matias Perroni, Assessor Parlamentar,   

e com a presença da seguinte representante devidamente credenciada: 1 – SINFOR – 

ASSESSORIA, COMUNICAÇÃO E MARKETING ITURAMA LTDA. – CNPJ. 

04.315.888/0001-02, Representante: Srª Samara Cristina Nunes Marcelino – CPF nº 

097.484.456-07, RG nº 16.340.967. Devidamente instalada a sessão por proclamação da 

Presidente da Comissão, por ordem deste, os envelopes nº 02, foram verificados quanto a suas 

integridades pelos representantes dos licitantes presentes e abertos pela Presidente da 

Comissão, passando a ser analisada pela Comissão, para efeito de identificação com o 

conteúdo dos envelopes nº 01. Devidamente identificados, em ato contínuo passou-se a  
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apurar a pontuação atribuída a cada um dos licitantes no tocante as propostas técnicas com 

base na pontuação dada pela subcomissão técnica. Do cotejo, agora com os licitantes 

identificados e com base nas planilhas já juntadas aos autos, produziu-se a planilha a seguir, 

contendo o nome das licitantes e as respectivas pontuações técnicas gerais: 

 

 

LICITANTES 

 

TOTAL DA PONTUAÇÃO 

TÉCNICA (AVALIAÇÃO 

ENVELOPE 01 + AVALIAÇÃO 

ENVELOPE 03) 

 

JULGAMENTO DA 

CLASSICAÇÃO/ 

DESCLASSIFICAÇÃO 

EDUARDO COMUNICAÇÃO 

EIRELI (EMPRESA 01) 

 

78,5 

 

CLASSIFICADA 

SINFOR – ASSESSORIA, 

COMUNICAÇÃO E MARKETING 

ITURAMA LTDA. (EMPRESA 02) 

 

 

91,72 

 

 

CLASSIFICADA 

 

Ato contínuo, com a palavra a Senhora Presidente esclarece que de acordo com o item 7.3.3 

do Edital da Tomada de Preço nº 01/2022, abre-se o prazo de 05 (cinco) dias para 

interposição de recursos. A seguir a Senhora Presidente da comissão declarou que o 

prosseguimento do presente certame se fará de acordo com o rito procedimental do edital, 

item 7.4, sendo que as sessões públicas seguintes serão, igualmente, convocadas através de 

publicação no Diário Oficial do Estado de São Paulo, no Diário Oficial do Município de 

Olímpia e divulgação no sítio oficial da Câmara Municipal de Olímpia. Nada mais a constar 

foi pela Srª Presidente declarada encerrada a sessão pública, sendo que eu Luís César 

Rombaiolo, secretariei a presente sessão e assino com os demais presentes. 

 

 

 

Maria Aparecida Souza Vicente Mariluci de Lourdes Recco Garcia 

           Presidente                      Membra 
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Luís César Rombaiolo              Daniel Antunes Gotardo 

      Membro                  Chefe Administrativo de Gabinete                

                               

 

 

 

Gustavo Matias Perroni    

 Assessor Parlamentar                             

 

  

 

 

Samara Cristina Nunes Marcelino 

Sinfor – Assessoria Comunicação e Marketing Ltda. 
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